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Влада Србије коначно је прихватила да приступи изради нове спољно-политичке
стратегије коју је посланичка група Српски покрет Двери - Патриотски блок предложила
још 15. септембра прошле године предајући у скупштинску процедуру предлог
„Препорука Влади Републике Србије о новој спољној политици”. Посебно поздрављамо
увођење политике реципроцитета према свим страним државама, што је очито преузето
из излагања народних посланика Двери на седници скупштинског одбора за спољне
послове који су се заложили за привилегована партнерства са свим државама које нису
признале лажну државу Косово.

  
  

Проблем је, међутим, у томе што се актуелној власти ништа не може веровати и што
већина њихових политичких ставова обитава искључиво у сфери политичког маркетинга
а не у реал-политици.

    

Проблем је, међутим, у томе што се актуелној власти ништа не може веровати и што
већина њихових политичких ставова обитава искључиво у сфери политичког маркетинга
а не у реал-политици. Тако је Савет за националну безбедност још у новембру прошле
године донео исправну одлуку да се предлог француско-немачког споразума о КиМ
одбије као неприхватљив у потпуности, да би га председник Републике потом прихватио
27. фебруара у Бриселу, а да ова одлука Савета на националну безбедност никада није
промењена. Исто се односи на закључак Савета о мораторијуму на заједничке војне
вежбе са било који страним војскама док траје ратни сукоб у Украјини, који је прекршила
Влада Србије одлуком да од 16-30. јуна ове године у Србији буду одржане заједничке
војне вежбе са државама које су чланице НАТО пакта. Како се садашњој власти може
веровати да на исти начин неће бити уведене санкције Русији, супротно важећој одлуци
Савета за националну безбедност који се томе успротивио? Додатни доказ да им се не
може веровати је када се има у виду да су санкције ничим изазвано већ уведене
пријатељским земљама Белорусији и Сирији.
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      Позивам председника Републике Александра Вучића и министра спољних пословаИвицу Дачића да на сутрашњој седници СБ УН предложе да се француско-немачкиспоразум о КиМ, ако је у питању пример добре европске праксе, најпре примени насуседне државе Републику Хрватску и Републику Босну и Херцеговину    Позивам председника Републике Александра Вучића и министра спољних пословаИвицу Дачића да на сутрашњој седници СБ УН предложе да се француско-немачкиспоразум о КиМ, ако је у питању пример добре европске праксе, најпре примени насуседне државе Републику Хрватску и Републику Босну и Херцеговину. Тако биХрватска имала обавезу да призна националне симболе, територијални интегритет исуверенитет, царински печат, саобраћајне таблице и друга документа Републике СрпскеКрајине, која је нестала у највећем етничком чишћењу у Европи после Другог светскограта. Такође, Република Хрватска би се обавезала да се више не противи уласкуРепублике Српске Крајине у све међународне организације. Исто се односи и на Босну иХерцеговину која би признала све елементе државне независности Републике Српске ивише се не би смела противити уласку РС у све међународне организације. Када сеовако огољено укаже на дупле стандарде Запада према решавању српског националногпитања на Балкану, тек тада постаје јасно колико је по српски народ и државу Србијупротивуставан, штетан и понижавајући француско-немачки споразум о признању лажнедржаве Косово. Западно лицемерје да се од јужне српске покрајине прави другаалбанска држава на Балкану (јер Албанци већ имају своју матичну државу Албанију) којаће потом ући у састав Велике Албаније, а да Република Српска не може да сеосамостали и уједини са Србијом, мора бити раскринкано. Указивањем на сутрашњојседници СБ УН на ове западне дупле стандарде и лицемерје, уз подршку Русије и Кине,може се зауставити даља окупација и отимање КиМ.  

    Ако је територијални интегритет и суверенитет државе Украјине, Хрватске и Босне иХерцеговине светиња за западне центре моћи, онда тако исто мора бити третиран итериторијални интегритет и суверенитет државе Србије, укључујући и Косово и Метохијукао саставни део    Ако је територијални интегритет и суверенитет државе Украјине, Хрватске и Босне иХерцеговине светиња за западне центре моћи, онда тако исто мора бити третиран итериторијални интегритет и суверенитет државе Србије, укључујући и Косово и Метохијукао саставни део. Ако Вучић или Дачић пропусте ово да кажу на сутрашњој седници СБУН, то ће бити само додатни доказ да су пристали на капитулацију и одрицање од деланаше државне територије, само то не смеју јавно да признају у страху од аутоматскоггубитка подршке у редовима својих бирача. И то је једини разлог медијске цензуре која јеоковала Србију да већина грађана није упозната са садржајем француско-немачкогспоразума, јер да грађани знају шта тамо тачно пише односно шта је Вучић у Бриселу иОхриду прихватио да примењује – то би био политички земљотрес у Србији. Очито је даће актуелна власт све учинити да та истина не допре до грађана Србије, али је тосвакога дана све теже и истина се пробија до шире јавности.
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  Сутра је нови велики тест у Њујорку када држава Србија има прилику да у оквирупредседавања Руске Федерације седницом СБ УН затражи да се даљи преговори о КиМврате у УН, а да се безбедност српског народа у јужној српској покрајини обезбедиповратком до 1000 припадника Војске Србије на КиМ. Додатно, апелујемо напредседника Народне скупштине Владимира Орлића да се - уместо састајања сапредседником украјинског парламента усред ратних дешавања у Украјини - концентришена своје надлежности и хитно распише изборе у четири општине на северу КиМ поУставу и законима државе Србије, како би се на демократски начин разрешилаполитичка и безбедносна криза на северу КиМ. Уколико то Орлић не уради, то ће такођебити доказ да актуелна власт признаје лажну државу Косово и њихове лажне изборекоји су недавно одржани на северу КиМ.   Председник Српског покрета Двери
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